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гр. София,  16.06.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХХІІІ КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 16.06.2023 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Доброслав Руков  

ЧЛЕНОВЕ:  Луиза Христова 

Мария Шишкова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Александра Вълкова и при участието на 
прокурора Тони Петрова, като разгледа дело номер 3989 по описа за 2023 

година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 10:39 часа, се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ – К. М. С. - редовно призован, не се явява, представлява се от адвокат 

М., с пълномощно по делото.   

 

ОТВЕТНИКЪТ – НАЧАЛНИК 05 РАЙОННО УПРАВЛЕНИЕ КЪМ СТОЛИЧНА 

ДИРЕКЦИЯ НА ВЪТРЕШНИТЕ РАБОТИ - редовно призован, не се представлява. От 

пълномощника на ответника са постъпили писмени бележки, в които се навеждат 

доводи по съществото на спора, претендира се юрисконсултско възнаграждение и се 

прави възражение за евентуална прекомерност на извършените от касационния 

жалбоподател разноски. 

  

СГП - редовно призована, представлява се от прокурор П.. 

  

АДВОКАТ М. и ПРОКУРОРЪТ – Да се даде ход на делото.  

   

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради 

което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

ДОКЛАДВА касационната жалба. 

 

АДВОКАТ М. - Поддържам касационната жалба. Нямам доказателствени искания. 



ПРОКУРОРЪТ - Нямам доказателствени искания. 

 

СЪДЪТ, с оглед липсата на доказателствени искания намира, че делото е изяснено от 

фактическа и правна страна, поради което 

    ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ. 

 

 АДВОКАТ М. – Моля да отмените обжалваното решение на СРС, с което е 

потвърденото НП. Същото решение страда от сериозни пороци, при постановяването 

са допуснати съществени процесуални нарушения. Подробни доводи съм развил в 

касационната жалба и моля при вземане на решение да се съобразите със същите. 

Моля да ми бъдат присъдени направените по делото разноски.  

  

ПРОКУРОРЪТ – Моля да потвърдите първоинстанционното решение като правилно и 

законосъобразно, постановено в съответствие с материалния закон и при спазване на 

процесуалните правила. Не споделям съображенията на касатора за пороци на 

обжалваното решение на СРС, поради което моля да оставите без уважение 

касационната жалба като неоснователна.    

 

 СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10:42  часа. 

 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


